
Ostopovický zpravodaj – prosinec 2009 
Rekonstrukce školy – dlouho očekávaná akce, která je v tuto chvíli opravdu reálná. Od dubna 
2010 proběhne rekonstrukce školky a školy, která je nutná již několik desítek let a je 
nepochybně nutná. V průběhu této první etapy bude přebudována budova školky. V přízemí 
celého objektu bude MŠ – 2 velké učebny, spací místnost, prostor pro kroužky i pro veřejnost 
se zázemím. V prvním patře bude ZŠ – počítá se se čtyřmi třídami, multimediální učebnou, 
sborovnou, ředitelnou a zázemím. Budova jídelny a školy zůstane i nadále v provozu. Dle 
finančních možností bude následovat 2. etapa – výstavba jídelny, kuchyně a tělocvičny místo 
dnešního dvora a budovy školy. 
V průběhu rekonstrukce (duben – listopad 2010) budou změny v organizaci výuky: 
ZŠ 
Děti ze ZŠ budou pravidelně odjíždět na výuku do školy ZŠ Svážná v Brně-Novém Lískovci 
(vzdálenost cca 3 km) . Odvoz bude organizován soukromým autobusem, který bude každé 
ráno přistaven ke škole. Ve škole na ZŠ Svážná si bude naše škola pronajímat učebny, 
kabinety a soc. zázemí – budeme mít vyhrazeno celé jedno patro pro naši školu. Budeme se 
stravovat v místní školní jídelně. Žáci, kteří skončí po 4. hodině půjdou po obědě do sružiny, 
po skončení 5. hodiny v 12.35 se nají zbytek žáků a v 13.00 odjedeme společně zpět ke škole 
do Ostopovic, kde bude probíhat v jídelně družina.  
MŠ 
Žáci MŠ se přemístí do budovy nynější ZŠ. Prostory budou upraveny dle nařízení Krajské 
hygienické stanice.  
Stravování MŠ: 
Svačinky budou připravovány ve školce našimi kuchařkami.  
Obědy budou dováženy ze ZŠ Svážná. Výdej obědů a svačinek proběhne v učebnách MŠ. 
 
O všech připravovaných změnách budeme žáky, rodiče i veřejnost pravidelně informovat. Je 
zřejmé, že tato omezení jsou nutností a s ohledem na vybudování nového objektu školky a 
školy minimální. 
 
 
Pracovníci školy přejí všem svátečné prožití vánočních dní. Těšíme se na další setkávání 
v novém roce při akcích nejen u nás ve škole. 
Petr Juráček, ředitel školy 
 
  


